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PELANTIKAN KONTRAKTOR RASMI BAGI INTERNATIONAL GREENTECH & ECO PRODUCTS EXHIBITION & CONFERENCE MALAYSIA
(IGEM) 2023




GARIS PANDUAN TENDER
1. Tender ini terbuka kepada semua syarikat yang berdaftar di Malaysia.

2. Syarat-syarat :

a) Penyertaan Tender 

Syarikat-syarikat yang berminat untuk menyertai tender adalah:

i.  WAJIB berdaftar dengan Malaysian Green Technology and Climate Change Corporation (MGTC). Pendaftaran boleh dibuat sebelum tamat tempoh tender;

ii. Mempunyai pengalaman dalam menyediakan kerja-kerja dan/atau perkhidmatan Pengurusan Acara, Penyediaan Pentas, Pameran Pertunjukan, Taman Hiburan, Karnival dan Pestaria atau yang berkaitan.

b) Taklimat Tender

i. Syarikat yang berminat perlu menghadiri taklimat tender yang akan dijalankan pada 24hb Mei 2023 (Rabu) jam 10.30 pagi secara dalam talian. Syarikat-syarikat yang berminat untuk menghadiri taklimat tender wajiblah berdaftar di portal rasmi MGTC (www.mgtc.gov.my) mulai 19hb Mei 2023 (Jumaat). Pendaftaran Penyertaan taklimat tender akan ditutup pada 22hb Mei 2023 (Isnin) jam 11.59 malam.

ii. Hanya Syarikat yang mendapat jemputan rasmi daripada MGTC sahaja yang layak menghadiri sesi taklimat tender. Jemputan rasmi taklimat tender akan dihantar melalui e-mel setelah tempoh pendaftaran penyertaan taklimat tamat.

c) Dokumen Tender

i. [bookmark: _Hlk135227614]Dokumen tender akan dijual pada 29hb Mei 2023 di MGTC (Isnin) bermula pada jam 10.00 pagi hingga jam 4.30 petang. Dokumen tender dijual pada harga RM500.00 (Ringgit Malaysia Lima Ratus Sahaja). 

ii. Hanya syarikat yang menyertai taklimat tender dan membuat pembayaran sahaja yang layak untuk membeli Dokumen tender. 

iii. [bookmark: _Hlk135294277]Pembelian dokumen tender adalah dalam bentuk Bank Draf, atas nama  "Malaysian Green Technology And Climate Change Corporation". 

iv. Bayaran tidak akan dikembalikan sekiranya petender gagal memenuhi syarat-syarat yang telah ditetapkan.

3. Sebarang  pertanyaan mengenai tender di atas boleh dikemukakan  melalui e-mel ke alamat e-mel  procurement@mgtc.gov.my.
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